

# 省道323线改建工程 新密段路基工程已全部完成

## 途经3个镇17个村,居民生活更便利,经济发展走上快车道



省道323线让居民生活更加便利

记者近日了解到,新密市新建在建交通道路40条232公里,总投资72亿元。郑登快速通道建成通车,省道321、县道029升级改造已经完成,商登高速、大学路南延、国道343建设进展顺利,机场迎宾大道西延、省道233、541等前期工作有序开展,“六纵六横、内捷外畅”的骨干交通路网大格局基本形成。最近,省道323线改建工程新密段又添喜讯,该改建工程新密段路基工程已全部完成。新密正在以前所未有的速度拉近与省会郑州的距离,而且对当地的影响也十分巨大。不说别的,来听听当地居民和企业负责人怎么说吧。

新密播报 魏亚楠 文/图

### 相关链接

#### 省道323线工程概况

省道323改建工程全长85Km,其中新密段26.4Km,起点位于苟堂镇关口村,终点位于平陌镇平陌村,途经3个镇17个村,即苟堂镇、超化镇、平陌镇。

本项目地处山岭重丘区,新密段主要工程量为:路基挖方380万方,填方205万方,桥梁(包括大、中、小及天桥)16座,涵洞通道51座。

#### 项目进展情况

目前,路基工程已完成100%,防护工程已完成95.1%,路面工程已完成86.3%,桥梁、涵洞工程已全部完成。

### 新密市李堂村以庙为名 别称“药庙”

李堂——又名药庙,千百年来,李堂就是密县通往新郑、禹县的交通要道。

随着时代的变迁,李堂村的建置名称也在不断变化,从古代的里甲、保甲,到新中国成立后的闾、乡、大队、村,但“李堂”二字始终未变,所以有“远知药庙,近知李堂”之说。

远古时期,李堂村境内自北而南有一条大沟穿越而过,沟汉纵横,丛林密布,渺无人烟,黑瞎子经常在沟内出没,行人很害怕,所以称此地为“黑沟”。

唐初,大医药学家孙思邈为探讨、收集整理岐黄医术来到密地洧水北岸,傍槐结庐,采药医病,著书立说,医泽广布,村民感其恩德,孙思邈逝世后,百姓建庙祭祀,并以药王庙为地名以纪念孙思邈,即“药王庙村”。明初药王庙村潘姓、白姓和田姓为大户人家,杂姓则在黑沟岩穴而居,垦荒谋生渐成村落,后药王庙村起集,为药王庙集属卢村保籍。下辖药王庙村、黑沟村、老官岔村三个自然村。

据嘉庆二十二年《密县志》县境图记载:李堂在药王庙北。坊保篇载:天仙保籍李堂、卢村保籍药王庙集,药王庙集在药王庙南,李堂与药王庙集属两个不同辖属接壤同在村落。

咸丰三年(公元1853年)六月十三日,太平天国义军犯密陷城,十四日火焚药王庙,殃及药王庙集。重建时李堂李氏在药王庙集建李氏奶奶堂一处,称李家堂。据咸丰七年庙碑记载:药王庙集易名为李堂集(疑咸丰三年至七年官方出现建置区划变更事宜)。李堂作为官方村名传承至今,而药庙作为民间地名也一直流传至今。

新密播报 屈绍甫

### 居民:以前出门“翻山越岭”,现在“眨眼即到”

省道323线途经17个村,其中包括超化镇的崔庄。

据这里的居民王先生介绍,在修路之前,平时走亲访友也好,购买生活用品也罢,都是翻山越岭的,更别提要去买农机具了。

“如果苟塘镇的人要来这里,得绕道

大隗镇,从这里去平陌镇得绕道超化镇中心,你说麻不麻烦?”王先生说,道路修通后,以骑摩托的速度来讲,以前一两个小时的路程,现在不出半小时就能抵达,再也不用绕道了,而且速度很快,可以说是“眨眼即到”。

### 企业:原来1个多小时才到新密西,现在只要20多分钟

郑州凯翔耐火材料有限公司位于耐火材料生产专业镇河南省新密市超化镇楚岭工业园区。该公司从耐火球生产开始逐步发展成为一个以高炉热风炉用耐火材料为主导的新型企业,其产品质量达到国内外先进水平。

据主要负责生产技术魏先生介绍,进原材料和发货的重要性对于一个企业来说至关重要。开通省道323线后,连接了登封、新郑到厂里的路程不用绕道。以往道路不通、不顺、泥泞,一般单程需要70分钟,现在只要不到半小时就可以抵达。

近期,新密市商务局走访各大超市、蔬菜市场发现:进入7月份以来,新密市粮油、肉蛋价格基本稳定,蔬菜价格呈持续上涨趋势。

新密播报 屈绍甫 通讯员 王佳 文/图

## 7月份蔬菜价格持续上涨 天气不稳定为主要原因

### 粮油、肉蛋价格稳定 蔬菜价格小幅上涨

根据新密市商务局日常生活消费市场数据分析,目前新密市蔬菜价格为:菠菜4.98元/斤、小芹菜3.98元/斤、香葱3.98元/斤、香菜3.98元/斤、洋葱1.28元/斤、菜花2.98元/斤、西兰花4.98元/斤、韭菜1.28元/斤、生菜1.98元/斤、大白菜1.28元/斤、包菜1.58元/斤、红萝卜1.98元/斤、西红柿1.58元/斤、茄子0.68元/斤、青椒1.98元/斤、长豆角1.28元/斤、茼蒿2.28元/斤、蒜薹2.98元/斤、杏鲍菇4.98元/斤、蒜3.8元/斤、姜4.58元/斤。

其中,菠菜、菜花、生菜、洋葱、香菜、香葱与前期相比,环比分别上涨32.1%、38.2%、25.3%、36.1%、17.3%、20.4%;其他蔬菜(如白菜、西红柿、青椒)等价格呈小幅上涨趋势。

### 大葱今年特别贵 中秋将至鸡蛋价格回升

为了更好地了解进入夏季以来,新密市各种蔬菜的销售情况,记者走访了

几家超市。据一家超市蔬菜供货商介绍,由于最近天气反复无常,前段时间阴雨天气较多,导致很多菜生长缓慢,天刚一放晴,气温升高,新密地区夏季虽然有降雨,但是还是比较干旱,部分地方灌溉水源不够充足,所以供货少了许多,价格就高些。

6月份的西红柿1元一斤,7月一下涨到1.5元一斤,小白菜由原来的2元一斤涨到3元一斤,最贵的就是大葱,由于新密目前的大葱种植不多,所以基本市场供应都来自外地,再加上天气影响,导致大葱收成量减少,所以以往大葱都是1元、2元一斤,今年最贵,涨到了3.98元一斤。

除天气原因以外,外地蔬菜进入新密市场,在运输过程需要保鲜储存,加上装卸费、仓储费、损耗摊销等诸多因素,成本有所增加,也导致部分蔬菜价格上涨;随着三伏天气的到来,天气炎热,消费者饮食结构有所变化,以清淡为主,肉类消费需求将有所下降,应

季蔬菜水果消费需求将有所增加,价格随之上涨。

因为临近中秋节,鸡蛋价格从原来的2.9元一斤上涨到3.6元一斤,据一些鸡蛋供应商解释,最近很多月饼厂家开始大量订购鸡蛋,所以7月份的鸡蛋供应量会比较紧张一些。

近期已进入三伏天,气温持续上升,蔬菜产量受气温影响将有所下降,预计后期菜价将步入季节性上行通道,但空间有限。

### 建议菜农合理种植 注意天气变化

种植业的收成好坏与天气密不可分,商务局市场科分析师提醒新密广大种植户,进入夏季,新密天气变化无常,需及时了解天气信息,对蔬菜大棚和种植田地做好保护措施,适量生产种植,避免节假日后,造成蔬菜滞销的后果。对于一些时令蔬菜,如西瓜、西红柿、黄瓜等消费者们应当适量购买,夏季不易存储,避免浪费。



美人计

姓名:陶梓洋

年龄:23岁 体重:82斤

性格:活泼开朗 星座:射手座

爱好:电影、旅游、美容、健身、美食

梓洋从事与美有关的美容行业,她喜欢每天精心的把自己打扮得漂漂亮亮,她常鼓励身边的朋友要有自信:“世界上没有丑女人,只有懒女人。”梓洋觉得,既然生活在这个世界上,女孩子就应该精心刻画自己的每一天,生活是精致而美好的。

电影和美食,是她生活中不可缺少的调味料,她说:“荧幕上演的一出出故事,其实可以带给自己很多感悟。”身材极佳的梓洋对美食从来都是来者不拒。世界这么大,年轻的梓洋有时间的时候总喜欢出去走走,她喜欢将自己融入所有到过的美景中,留下照片。

新密播报 屈绍甫 文/图